
KBO Afdeling Dommelen     
 

 
Notulen algemene ledenvergadering op dinsdag 26 maart 2019. 
 
Plaats:  Bommel Party Centrum. 
Aanvang:  13.30 uur. 
Aanwezig:  79 personen te weten 72 leden en 7 bestuursleden. 
Afmeldingen: Ad de Bont, Theo en Annie van de Heuvel, Gerrit Kramer, Ger Raaijmakers, 

Yvonne Rosink, Jan en Marja Stevens en Ans Strijbos (alfabetisch) 
 
 
1.  Opening en welkomstwoord 

De voorzitter, Margriet Akkermans, heet iedereen van harte welkom op deze 
jaarvergadering van KBO Dommelen. Het bestuur wil verantwoording afleggen over 
het gevoerde beleid van afgelopen jaar en wat toekomstplannen bespreken. 
Het is een goed teken van betrokkenheid bij onze Dommelse KBO, dat er zoveel 
leden zijn gekomen. 
Het gaat goed met onze vereniging. Momenteel tellen we 245 leden. Het afgelopen 
jaar hebben 15 leden hun lidmaatschap beëindigd maar gelukkig hebben we weer  26 
nieuwkomers mogen verwelkomen, zoals u in de Snippers steeds kunt lezen.  
In principe Dommelse  inwoners, maar soms glipt er toch een Valkenswaardse 
nieuwkomer tussendoor ook al wijzen we deze mensen er op dat Valkenswaard ook 
een KBO heeft. We zullen het dan maar als een compliment opvatten dat ze zich bij 
onze KBO willen aansluiten. 

 

En natuurlijk zijn we ook heel blij met al deze nieuwe leden, want onze indruk is toch 
dat we de nieuwkomers nu al geregeld bij een activiteit tegen komen. Dat is heel 
plezierig want een belangrijk facet van onze KBO is: ontmoeting en juist die 
ontmoeting  kan de onderlinge band alleen maar verstevigen. We leren elkaar beter 
kennen waardoor we hopelijk er ook voor elkaar kunnen zijn als we elkaar nodig 
hebben. 
 

Op dit moment hebben we dus 245 leden waarvan 86 mannen  en 160 vrouwen. 
We hebben 10 personen van 90 jaar en ouder en ter illustratie: Dat zijn twee mannen 
(Frans en Harry) en acht vrouwen. Zowel bij de mannen als de vrouwen hebben we 
de meeste leden in de leeftijd tussen de 60 en de 75.  
De gemiddelde leeftijd van de mannen is 75 en van  de vrouwen is dat 74 jaar. 
Maar de gemiddelde leeftijd van de nieuwe leden van het afgelopen jaar is bij de 
vrouwen 71 jaar en bij de mannen 70 jaar. Dus je zou kunnen stellen dat we door de 
nieuwe leden enigszins verjongen. 

 

U weet, het bestuur is steeds bezig om een zo gevarieerd aanbod van activiteiten 
voor u te organiseren. Voor ieder wat wils! En ik mag dan ook constateren dat het 
ons, als bestuur, aardig lukt om u een leuk, goed en gevarieerd programma aan te 
bieden. Als voorzitter mag ik stellen dat ik trots ben op dit bestuur en ik ben van 
mening dat we het enthousiasme ook uitstralen naar u, de leden. En dat het bestuur 
onderling ook goed en fijn samenwerkt blijkt wel uit het feit dat bij agendapunt 8 alle 
bestuursleden graag aanblijven zodat er geen nieuwe bestuursverkiezingen hoeven  
plaats te vinden. 
En ik zei het al eerder: ook is het plezierig dat we zien dat er ook een groei is in het 
aantal bezoekers van de diverse activiteiten. We vormen zeker een club, die er vóór 
en mèt elkaar wil zijn en die zeker niet meer weg te denken valt binnen onze 
Dommelse gemeenschap. Bij twee activiteiten wil ik toch even stilstaan:  
Ten eerste het fietsen.  
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Nol Willems wil met zijn fietsclub weer starten. Dus bij goed weer, op de 
maandagmiddag, kunt u weer verzamelen bij de dorpspomp om half twee. Nol zal u 
weer meenemen op vele mooie fietstochten. 
Ten tweede: het kaarten. Dat is momenteel de groep, die wel wat versterking kan 
gebruiken.  Op dinsdagmiddag wordt er gerikt en gejokerd. Helaas kunnen er geen 
competities meer georganiseerd worden omdat ze met te weinig zijn. Bent u een 
kaarter, kom gerust op dinsdagmiddag naar de Bommel. 

  
2.  Mededelingen. 

De afmeldingen worden voorgelezen. 
 
3. Notulen jaarvergadering 21-3-2017 

De notulen van de algemene ledenvergadering van het jaar 2018 hebben voor de 
vergadering op de tafels ter inzage gelegen. De vergadering heeft geen op- of 
aanmerkingen. De notulen worden met dank aan de secretaris goedgekeurd. 

         

4. Het jaarverslag 2018 
Het jaarverslag over het jaar 2018 wordt door Leo van de Kerkhof, secretaris en Elly 
Stalenberg, activiteiten, voorgelezen. Het verslag wordt met dank aan de secretaris 
goedgekeurd. Het jaarverslag is ook te lezen op onze website van de Kring gemeente 
Valkenswaard onder afd. Dommelen: www.kbo-valkenswaard.nl 

 

5. Financieel jaarverslag 2018. 
Het financiële verslag over het jaar 2018 en de begroting 2019 hebben voor de 
vergadering op de tafels ter inzage gelegen. De penningmeester, Peter Strijbos, geeft 
uitleg over de exploitatierekening en de balans. De gereserveerde kosten voor het 60 
jaar bestaan zijn voor een groot deel opgemaakt. Op de balans staat weer een 
nieuwe reservering voor het 65 jaar bestaan. De kosten van de activiteiten zijn 
nagenoeg verlopen zoals begroot.  
De begroting voor 2019 is nagenoeg gelijk aan die van 2018. Helaas krijgen we van 
de gemeente niet meer het gevraagde bedrag aan subsidie. We moeten het begroting 
tekort eerst aanvullen uit ons eigen vermogen. 
Er zijn verder geen vragen en de vergadering gaat akkoord met deze afrekening, 
balans en begroting.  

 

6. Verslag kascontrolecommissie. 
 De kascontrolecommissie, Dini Cleven en Henk Pieters, hebben de controle 

uitgevoerd. Dini vertelt dat ze de boeken bij de penningmeester gecontroleerd 
hebben. Alles ziet er keurig en verzorgd uit. Alles was goed in orde, waarvoor  de 
complimenten. De commissie verzoekt de vergadering de penningmeester voor het 
jaar 2018 te dechargeren. Het financieel verslag wordt  goedgekeurd met dank aan 
de penningmeester. 

 

7. Samenstellen nieuwe kascontrole commissie. 
 Mevr. Dini Cleven treedt af en wordt bedankt voor haar werkzaamheden. 

Henk Pieters (aftredend in 2020) en Eric Ternatus (aftredend in 2021) vormen de 
nieuwe kascontrolecommissie. 
 Margriet Kreijns geeft zich op als reserve-kascontrole-lid. 
 

8. Kiezen van nieuwe bestuursleden. 
Margriet Akkermans, Piet Swinkels en Elly Stalenberg zijn dit jaar aftredend.  
Zij stellen zich voor de komende 3 jaar herkiesbaar. Daar er geen tegenkandidaten 
waren en niemand verder bezwaar had, werden ze met applaus herbenoemd.  

 
 

http://www.kbo-valkenswaard.nl/
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9 Huldiging 25 jarig jubilarissen. 
Dit jaar is Diny Jacobs- Meijer 25 jaar lid van onze KBO-afdeling.  
Helaas kan ze niet aanwezig zijn in verband met een valpartij, waarbij haar heup 
gescheurd is. Een afvaardiging van het bestuur zal haar donderdag gaan feliciteren 
en haar de oorkonde en een bloemetje overhandigen.  

 
10. Rondvraag. 

Ans Baken vraagt zich af. ook namens de bloem Boeket-is ’t, hoe lang de KBO 
pasjes geldig blijven. De voorzitter antwoordt dat deze pasjes altijd geldig blijven. De 
leden die zich afmelden of verhuizen dienen hun pasjes in te leveren, het bestuur let 
hier goed op. De bedrijven die kortingen geven zijn hier per brief van op de hoogte 
gesteld. 
Elly Verhees vraagt of er leden naar het symposium  “Verder naar verlies” 
georganiseerd door KBO Brabant gaan. Ze heeft nog plaats in de auto. 
Toos de Bont wijst erop dat er in ’t Anker een verkeerde dag staat voor de 
verrassende fietstocht. Dit moet zijn dinsdag 13 of 20 augustus 
Toos de Bont vraagt zich af of er gelangstelling is om op de kaartmiddagen ook 
spelletjes te doen. Bv rummikub, sjoelen, puzzelen.  

 
PAUZE 

 In de pauze werden loten verkocht. Er waren weer veel geweldige, bruikbare prijzen 
te winnen. De trekking vond na de lezing van mevrouw van Loon plaats. 

 
11. Lezing door notaris mw. mr. Van Loon-Groenen, van Potters notarissen.  

Aan de hand van uitgedeelde infobladen besprak ze de onderwerpen testamenten. 
Levenstestamenten en de erf- en schenkbelasting. 
 

Het erfrecht is de voorbije jaren veranderd. Het is daarom raadzaam je testament 
eens “af te stoffen” en te laten kijken of deze voor jou/of jullie nog wel het beste is. 
Vooral als je de erfbelasting erbij betrekt kan dit nogal wat geld voor de erfgenamen 
schelen. In een testament kan men meer zaken regelen dan alleen wie er erft. 
Tijdens je leven kun je al een aantal zaken regelen in een Levenstestament. Wil je de 
kinderen al iets laten erven? Wat gebeurt er als je in een verpleeghuis terecht komt? 
En als je niet meer wilsbekwaam wordt? Allemaal zaken waar je als je verstandig 
bent. over na moeten denken. 
De meeste notarissen, waaronder mevrouw van Loon, geven gratis advies over je 
testament en een eventueel levenstestament. De koffie staat klaar! Als het testament 
aangepast moet worden of een levenstestament gemaakt moet worden, gaat dit wel 
geld kosten. 
Alles bijeen een zeer leerzame en interessante lezing die ieder aan het denken zal 
zetten. 

 
12. Sluiting  

De voorzitter sluit de vergadering met dank aan ieders aanwezigheid en inbreng in 
deze goed bezochte jaarvergadering. 

 
 
 
Dommelen, 26 maart 2019 
 
 
Secretaris     Voorzitter 
Leo van de Kerkhof     Margriet Akkermans- van den Besselaar. 


